

СЕРДЕЧНЫЙ ПРИВЕТ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Когда человек знает, для чего он живет и трудится, тогда он может сдвигать горы, перемещать моря и реки, вторгаться в бескрайние дали Вселенной и познавать их.

На днях группа артистов Челябинского драматического театра — исполнители спектаклей «Четверо под одной крышей» и «Блудный сын» — вернулась из поездки по селам Аргашского, Кунашакского и Каслинского районов. Другая группа под руководством заслуженного артиста РСФСР П. Кулешова совершила поездку по южным районам области. Мы давали спектакли в селах, на совхозных усадьбах, там, где театр бывает еще очень редко. Мы выполняли наши обязательства, принятые в честь XXII съезда КПСС.

Конечно, эти поездки нельзя отнести к героическим делам. Но сознание того, что мы внесли крупицу труда в выполнение огромных задач, поставленных партией перед работниками искусства по воспитанию масс, что мы смогли доставить эстетическое наслаждение труженикам сельского хозяйства области, наполняет нас чувством счастья.

Мы гордимся нашими людьми, живущими в отдаленных районах и выполняющими огром-

ную благородную работу. Проехав более 600 километров на машинах, мы увидели, как выросла культура тружеников южноуральских сел, какая огромная тяга к искусству живет в их сердцах.

Нас встречали с распростертыми объятиями, как близких друзей. Мы были окружены заботой и вниманием. Когда кончался спектакль, зрители единодушно восклицали:

— Спасибо! Приезжайте еще! Приезжайте!

Как дороги нам полевые цветы, цветы наших родных полей, преподнесенные руками тружеников!

Трудно передать словами ту взволнованность и радость, какие пережил наш коллектив от этих встреч. И сейчас, когда закончились гастроли, мне от души хочется поблагодарить всех наших сельских зрителей.

Мы шлем вам наш сердечный привет, дорогие друзья! Желаем здоровья, успехов в труде!

И если мы все выполним наши обязательства, взятые в честь XXII съезда Коммунистической партии, наша Родина будет еще могущественнее, еще прекраснее.

С. ПРУССКАЯ,
заслуженная артистка РСФСР.